太朝日新

影片《无邪》获第70届柏林电影节金熊奖

新华社柏林2月29日 电(记者张毅荣、田颖)第70 届柏林国际电影节主竞赛单 元各奖项于当地时间2月29 日晚颁出,影片《无邪》获得 最佳影片金熊奖。

《无邪》由德国、捷克和 伊朗三国合拍完成,由伊朗 导演穆罕默德·拉苏洛夫执

本届电影节评审团大奖 银熊奖颁给了美国电影《从 不,很少,有时,总是》。韩 国导演洪尚秀因执导《逃走 的女人》获最佳导演银熊 奖。意大利男演员埃利奥: 杰尔马诺和德国女演员葆 拉,贝尔分别凭借影片《我 想藏起来》和《翁迪娜》获最 佳男、女演员银熊奖。

今年电影节特别颁发 70周年银熊奖",由法国与 比利时合拍影片《删除历 史》获得。最佳编剧银熊奖 和杰出艺术贡献银熊奖也在 当晚颁出。

以上奖项由英国男演员 杰里米,艾恩斯领衔的主竞 赛单元评审团评选得出。今 年共有18部国际影片参与 金银熊奖角逐。

柏林电影节与法国戛纳 电影节、意大利威尼斯电影 节并称欧洲三大电影节。本 届柏林电影节2月20日开 幕,持续至3月1日。

电影《雷锋日》紧急调整剧情 诠释疫情中的雷锋精神

新华社北京2月29日 电(记者白瀛) 去年底剧本 获专家好评的电影《雷锋 日》,拍摄计划被突发的新 冠肺炎疫情打断。创作者 紧急调整剧本情节,将通过 新冠肺炎疫情前后人们的 行为选择,诠释新时代雷锋 精神的丰富内涵,计划疫情 结束后在武汉拍摄。

出品人吴吾2月29日 在京介绍,故事发生在3 月5日学雷锋纪念日,程 序员干大伟突发脑出血晕

倒在地铁站,数十名路人 因未及时救治被告上法 庭,但庭审因新冠肺炎疫 情延期。待疫情过去重新 开庭,被网民称为"冷血" 的路人在疫情期间甚至在 平时生活中,都在自己岗 位上做出了奉献 ……

去年底在京举办的研 讨会上,影片剧本获得了 专家肯定。中宣部电影剧 本规划策划中心主任苏小 卫说,《雷锋日》展现了雷 锋精神的丰富内涵和主旋 律电影的应有之意,让人 有一种高尚的情感升腾, 有一种道德上的自我反思 和审视,身体力行去体现 雷锋精神。

影片原计划2月开 机,却因疫情而搁浅。吴 吾说,这也给创作者重新 调整的机会。"雷锋精神 放到现在,就是最美逆行 者的身影,他们是在我们 身边的活雷锋,这样的精 神,激励着创作者进行重

"我愿意"郭艾伦隔空"表白"雷神山战"疫"护士



新华社沈阳2月28日 电(记者张逸飞)27日晚,辽 宁本钢队球员郭艾伦在自 己的社交媒体上,公开向一 位战斗在武汉雷神山医院 的沈阳援鄂护士李芒"表白

了":我愿意,家乡人民等 你们凯旋,别说看球一起 打球都行。还有你写我 名比我自己写的都好看。

护士叫李芒,是沈阳市第

被郭艾伦"表白"的

九人民医院内二科护士 长,她已经在武汉雷神山 医院工作超过20天。"我 喜欢郭艾伦,在这个大男 孩身上能看到一股精神 头,乐观不服输。"李芒 说。郭艾伦的乐观激励 着李芒,她在自己的朋友 圈晒出一张照片:防护服全 副包裹下的李芒站在隔离 病区里,手拿两张 A4 纸上 面写着"郭艾伦,你愿意与

郭艾伦在了解到这些

一起战斗吗?"

情况后,爽快地表示,非常 敬佩这些战斗在防疫第一 线的医护工作者,很高兴能 为他们做点什么。为此,他 在下午的训练结束之后专 门录制了短视频为一线的 医护人员祝福和加油。

郭艾伦在视频里说: "李芒你好,我是郭艾伦。 我看到了你拍的照片,在你 的防护服上写了我的名 字。我非常感谢你这么多 年来对我的支持和喜爱,我 也非常敬佩你能够义无反 顾地冲到武汉一线工作! 我坚信,我们一定会战胜疫 情,我也希望你能够保重身 体,祝福你能早日平安归 来! 为你加油! 武汉加 油! 中国加油!"

塔是中国早期方形密檐式砖塔的典型作品,塔 掉两层,现存13层 小雁塔的基座为砖方台,塔基座南北各开有一券门,青石门相。 石门框上布满精美的唐代线刻,尤其门楣上的天人供养图像,艺术价 值很高。底层北券门外紧靠塔体的砖砌门楼,系清代增建。塔基座南 侧有清代石门坊,南额刻有"万汇沾恩",北额刻有"不二法门" 下有地宫,为竖穴。基座之上为塔身,塔身底层高大,第一层塔身南北 开辟门洞,以供出入,南北门框均以青石做成,石质门楣上线刻供养天 人和蔓草、祥云、迦陵频伽等具典型佛教寓意的装饰图案,反映了初唐

强大的综合实力,尤其是他的专业。我负 责的记录,事无巨细,呼吸道症状的变化, 饮食情绪上的变化,生命体征的改变,用药 的情况,CT和核酸的情况,进一步的处理 与治疗等等。一只手拿着病历夹,另一只 手还需要去给所有病人测量,不停地记录, 不知不觉地,一个查房下来快2小时,带着 两层手套的双手已经僵硬麻木,手心汗湿, 护目镜上已经开始出现小水滴,背后的衣 服有些浸湿,穿着厚重的防护服憋闷不 适。除此之外,我们还需要安慰那些因生 病出现焦虑情绪的患者。经过我们专业的 讲解和耐心的回复,患者焦虑的心情逐渐

平复,最后换来病人的一句"谢谢",一切都

(上接第一版) 查房中,我看到吴主任

和我们一起工作的还有武汉大学中 南医院的医护人员,他们也都向我们表 示感谢。查完房后我们开始给患者制定 个体化治疗方案。针对新型冠状病毒, 目前没有特效药,这就需要密切关注病 情变化,随时处理并发症与合并症,通过 及时调整针对不同体征的措施来避免患 者向危重症发展,减少气管插管率

就这样,我们不知不觉在病房度过 了六小时,中间没有任何休息,午餐时间 也已错过,待到下一班接完班后,我们一 行四人才结束工作。

出了医院大门,武汉的雨仍然在下, 我们的工作刚刚开始,仍需继续。

回到驻地后,我就立即进行自我消 毒、洗澡、洗衣服,全部处理完后已经是 下午五点了。作为本院第五批支援武汉 团队的队长,我深知自己的责任重大,需 要保证全队的安全。此次工作,我是第 -个"吃螃蟹"的人,回来后我需要和全 队沟通交流,指导下一批工作的队友

楼层,有木梯盘旋而上可达塔顶

终于忙完,吃完晚饭躺在床上拿着 手机,南山呼吸微信公众号上出现一条 信息引起我的注意,关于盛京医院支援 武汉大学人民医院医疗队队长赵立教授 的一篇"我和重症新冠肺炎的遭遇战经验分享"。看了里面的内容后,突然想到 。看了里面的内容后,突然想到 今天我们的重症患者中也有几例类似的 情况。遂向田新瑞主任请教,与她探讨, 经过她的指点后,我对今后的工作更有 信心了。田主任的一句话"你是主力,你 看过,我很放心",让我信心百倍

夜深人静,回想这一天,是我永远值 己能是这支队伍中的一员而骄傲

2020年不一样的春天,到处弥漫着温 暖的气息,全国人民支援湖北的温暖,前 辈对晚辈的温暖,战友对战友的温暖,家 人与家人的温暖。我相信"拨开云雾见天 日,守得云开见月明",这份温暖永存

(作者系山西省第十二批援鄂医疗 队成员、太钢总医院迎新院区呼吸与危 重症医学科主治医师)



小雁塔位于陕西省西安市南郊的荐福寺 内,又称"荐福寺塔",建于唐景龙年间,与大雁 塔同为唐长安城保留至今的重要标志。小雁

形秀丽,是唐代佛教建筑艺术遗产。小雁塔位于的荐福寺译经场,是 长安三大译场之一,奠定了小雁塔的宗教地位和历史文化内涵

小雁塔和荐福寺钟楼内的古钟合称为"关中八景"之一的"雁塔晨 唐高宗永徽三年,朝廷资助在长安大慈恩寺西院建造用于安置 玄奘由印度带回经籍的佛塔,名雁塔。唐中宗景龙元年,由皇宫中的 宫人集资在荐福寺营造了一座较小的佛塔。为了区别两塔,慈恩寺塔 名为"大雁塔",而荐福寺塔外形小于大雁塔,故名"小雁塔",一直流传 。小雁塔由地宫、基座、塔身、塔檐等部分构成,塔身为四方形,青 砖结构。原为15级,约45米高,明嘉靖三十四年大地震时,塔顶被毁

时期的艺术风格。二层以上高、宽递减,逐层内收,以自然圆和收顶

小雁塔的塔身单壁中空,塔壁不设柱额,空筒式的内部设有木构式的

得纪念的日子。我在一线,与威胁人类安 全的最新疾病有了直接的接触。我相信。 今天所经历的一切,都将成为我职业生涯 中最重要的经历。我将像无数攻克医学 难题的前辈一样,用我所学亲手战胜病 魔。我和全国的同行们并肩战斗,我为自

本报地址:太原市解放北路83号 邮编:030003 总编辑室: 2134396 2134387 采编一室:2134392 采编二室:2134385 采编三室:2131501 采编四室: 2136012 新闻管理室: 2134149 摄影室:2134966 广告专线:2132630 广告许可证:晋工商广字 1401004000049 太报传媒有限公司印务公司承印